

PONEDELJEK 4.12.2017	NV in N- navadna malica	Vpr -veg.mal. s per. in ribo	V - vegetarijanska malica	SZ - sadno zelenj. malica
	rustikalna štručka (velika, mala) pršut, sir rukola po izbiri tekoči sadni jogurt	koruzna štručka sardelin namaz rukola po izbiri tekoči sadni jogurt	italijanska solata z mocarelo rustikalna bombetka	italijanska solata s pršutom rustikalna bombetka
TOREK 5.12.2017	NV in N- navadna malica	Vpr -veg.mal. s per. in ribo	V - vegetarijanska malica	SZ - sadno zelenj. malica
	temna makovka (velika, mala) dimljene puranje prsi redkvice po izbiri žitna rezina sok	temna makovka (mala) dimljene puranje prsi redkvice po izbiri žitna rezina sok	polnozrnata štručka namaz iz sušenega paradižnika žitna rezina sok	smuti iz rdeče grenivke, pomaranč ovs.kosmičev in mandljev poln.pecivo
SREDA 6.12.2017	NV in N- navadna malica	Vpr -veg.mal. s per. in ribo	V - vegetarijanska malica	SZ - sadno zelenj. malica
	koruzni kosmiči (NV 2kos, N 1kos) eko sadni jogurt (NV 3dcl, N 2 dcl) parkelj klementine po hodnikih	koruzni kosmiči (1kos) eko sadni jogurt (2 dcl) parkelj klementine po hodnikih	koruzni kosmiči (1kos) eko sadni jogurt (2 dcl) parkelj klementine po hodnikih	sadna solata parkelj iz črne leče klementine po hodnikih
ČETRTEK 7.12.2017	NV in N- navadna malica	Vpr -veg.mal. s per. in ribo	V - vegetarijanska malica	SZ - sadno zelenj. malica
	eko pirina štručka (velika mala) ementaler, kalčki vložene pečene paprike po izbiri rezina z oreščki	eko pirina štručka (mala) ementaler, kalčki vložene pečene paprike po izbiri rezina z oreščki	žitna solata iz divjega riža in bulgurja z bučkami in kalčki rezina z oreščki	žitna solata iz divjega riža in bulgurja z bučkami in kalčki rezina z oreščki
PETEK 8.12.2017	NV in N- navadna malica	Vpr -veg.mal. s per. in ribo	V - vegetarijanska malica	SZ - sadno zelenj. malica
	hot dog štručka (velika, mala) telečja hrenovka (NV par) gorčiva, ajvar po izbiri smuti Fructal	proseni pogača z gozdnimi sadeži smuti Fructal	proseni pogača z gozdnimi sadeži smuti Fructal	proseni pogača z gozdnimi sadeži smuti Fructal

Alergeni so objavljeni na oglasni deski v avli šole.